

బి.డి.సి.సి లో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించిన అదనపు కలెక్టర్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో:
నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 12 : సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం(కలెక్టరేట్)లోని ఆయా ప్రభుత్వ శాఖల కార్యాలయాలను అదనపు కలెక్టర్ ఎస్.కిరణ్ కుమార్ గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. జిల్లా విద్య, వైద్యారోగ్య, పౌర సరఫరాలు, సహకార, పరిశ్రమలు తదితర శాఖల కార్యాలయాలను సందర్శించి అధికారులు, సిబ్బంది హాజరును పరిశీలించారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమయ పాలన పాటిస్తూ అంకితభావంతో విధులు నిర్వర్తించాలని సూచించారు. వివిధ పనుల కోసం కార్యాలయాలకు వచ్చే ప్రజలతో సామరస్యంగా వ్యవహరిస్తూ, సంప్రీతికరంగా సేవలు అందించాలని హితవు పలికారు. కార్యాలయాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ వెంట కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ ప్రశాంత్, ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు ఉన్నారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

నిజామాబాద్

శుక్రవారం 13 డిసెంబర్ 2024 www.prajajyothinews.com పేజీలు :04

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను పరిశీలించిన కలెక్టర్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 12 : ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం ద్వారా అర్హులైన వారికి లబ్ధి చేకూర్చేందుకు వీలుగా నిర్వహిస్తున్న మొబైల్ యాప్ సర్వేను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు గురువారం పరిశీలించారు. ఆర్కార్ మండలం ఇస్కావల్లి, పెల్లోడ్ లలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం ప్రజాపాలన సందర్భంగా దరఖాస్తులు చేసుకున్న లబ్ధిదారుల వివరాలను సర్వేయర్లు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తూ మొబైల్ యాప్ ద్వారా ఆన్లైన్లో నమోదు చేస్తున్న విధానాన్ని పరిశీలించారు. కలెక్టర్ స్వయంగా దరఖాస్తుదారుల ఇళ్లను సందర్శించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సాంత స్థలం కలిగి ఉన్నారా, ప్రస్తుతం నివాసం ఉంటున్న ఇంటి యజమాని ఎవరు, పాత పెంకుటింట్లో ఉంటున్నారా లేక పక్కా గృహమా, నివేశన స్థలానికి సంబంధించి ఏమైనా ధ్రువీకరణ పత్రాలు ఉన్నాయా? తదితర అంశాలను పరిశీలిస్తూ మొబైల్ యాప్ లో వివరాలు నమోదు చేయించారు. ఒక్కో దరఖాస్తుదారుడి వివరాలను నమోదు చేసేందుకు ఎంత సమయం పడుతోంది, రోజుకు సగటున ఎన్ని కుటుంబాల వివరాలు నమోదు చేస్తున్నారు, సర్వే సందర్భంగా క్షేత్రస్థాయిలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయా? ఇప్పటివరకు ఎంతమంది వివరాలను సేకరించారు, ఆన్లైన్లో ఎన్ని వివరాలను అప్లోడ్ చేశారని అధికారులను కలెక్టర్ వివరాలు అడిగి, వారికి పలు సూచనలు చేశారు. ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను తు.చ తప్పకుండా పాటిస్తూ, తప్పిదాలకు తావులేకుండా వివరాలను సేకరిస్తూ ఆన్లైన్ యాప్ లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. పురాతన, శిథిలావస్థకు చేరిన పాతకాలం నాటి ఇళ్లలో నివాసం ఉంటున్న వారు ఎవరైనా వాటి స్థానంలో కొత్త ఇళ్లను నిర్మించుకునేందుకు ముందుకు వస్తే, అలాంటి వారి వివరాలను కూడా సర్వే యాప్ లో పొందుపర్చాలని అన్నారు. అర్హత కలిగిన కుటుంబాలకు ప్రభుత్వపరంగా లబ్ధి చేకూరేందుకు వీలుగా వివరాల నమోదులో అవసరమైన అన్ని జాగ్రత్తలు పాటించాలని హితవు పలికారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్కార్ ఆర్టిపి రాజాగౌడ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజు, తహశీల్దార్ గజానంద్, ఎంపీడిపి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



మెగా లోక్ అదాలత్ ను కక్షిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

జిల్లా జడ్జ్ సునీత కుంచాల

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో:
కునెల 14న జిల్లాలో నిర్వహించనున్న మెగా లోక్ అదాలత్ ను కక్షిదారులు సద్వినియోగపరుచుకోవాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సునీత కుంచాల పేర్కొన్నారు. గురువారం కోర్టు ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ రాజీమార్గమే రాజ మార్గమని ఏళ్ల తరబడిగా వివిధ కేసులతో కోర్టుల



గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషి

చైర్మన్ అంతిరెడ్డి రాజరెడ్డిబోధన్, ప్రజా జ్యోతి, డిసెంబర్ 12 :- జిల్లా గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతిరెడ్డి రాజ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం బోధన్ పట్టణంలోని గ్రంథాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయంలో విద్యార్థులకు సరిపడ కుర్చీలు లేకపోవడంతో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని మా దృష్టికి రావడంతో కుర్చీలు, లైటింగ్ ఏర్పాటుకు కృషి చేశామన్నారు. ప్రస్తుతం ఇక్కడ పాఠకులు వందమంది మాత్రమే హాజరు అవుతున్నారని ఇంకా పాఠకుల సంఖ్య పెరిగి విధంగా లైబ్రేరియన్ చొరవ చూపాలన్నారు. పల్లెటూరి నుండి వచ్చేవారికి తోటి మిత్రులు సహకరించి



గ్రంథాలయానికి వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. ఇక్కడ చదువుకున్న కొంతమంది విద్యార్థులు గ్రూపు పరీక్షల్లో సెలెక్ట్ అయ్యారని ఆనందం వ్యక్తంచేశారు. గ్రంథాలయంలో హాజరయ్యే

గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషి

చైర్మన్ అంతిరెడ్డి రాజరెడ్డి



వసతులు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు.విద్యార్థులకు అవసరమైన పోటీ పరీక్షల పుస్తకాలను అందుబాటులో ఉంచుతామని వెల్లడించారు. గ్రంథాలయాలను డిజిటల్ చేయడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. గ్రంథాలయాలలో పోటీ పరీక్షల కోసం ఏర్పాటు చేసిన పుస్తకాలు ఎంతోమంది విద్యార్థులకు ఉపయోగపడుతున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు తూము శరత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు తలారీ సవీన్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, ప్రమోద్ చిన్నా, గ్రంథ పాలకులు శ్రావణ్, శ్రీకాంత్, సవీన్, రమాదేవి, గంగాధర్ తదితరులు ఉన్నారు.



బోధన్, ప్రజా జ్యోతి, డిసెంబర్ 12 :- జిల్లా గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతిరెడ్డి రాజ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం బోధన్ పట్టణంలోని గ్రంథాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయంలో విద్యార్థులకు సరిపడ కుర్చీలు లేకపోవడంతో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కున్నారని మా దృష్టికి రావడంతో కుర్చీలు, లైటింగ్ ఏర్పాటుకు కృషి చేశామన్నారు. ప్రస్తుతం ఇక్కడ పాఠకులు వందమంది మాత్రమే హాజరు అవుతున్నారని ఇంకా పాఠకుల సంఖ్య పెరిగే విధంగా లైబ్రరీయన్ చొరవ చూపాలన్నారు. పల్లెటూరి నుండి వచ్చేవారికి తోటి మిత్రులు సహకరించి గ్రంథాలయానికి వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. ఇక్కడ చదువుకున్న కొంతమంది విద్యార్థులు గ్రూపు పరీక్షల్లో సెలెక్ట్ అయ్యారని ఆనందం వ్యక్తంచేశారు. గ్రంథాలయంలో హాజరయ్యే విద్యార్థుల కోసం మెరుగైన

సీఎం కమ్ ఆటల పోటీల్లో బహుమతుల పంపిణీ



రెంజల్, డిసెంబర్ 12(ప్రజాజ్యోతి) : రెంజల్ మండల కేంద్రంలో గల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో గత మూడు రోజుల నుండి కొనసాగుతున్న సీఎం కమ్ ఆటల పోటీల్లో భాగంగా విజయం సాధించిన విద్యార్థులకు బహుమతులను స్థానిక ఎంపీడివో వెంకటేశ్ జాడవ్ విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న సీఎం ఆటల పోటీల్లో భాగంగా ఈరోజు విజయం సాధించిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేయడం జరిగిందన్నారు. అలాగే విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చెడు వ్యసనాలకు అలవాటు కాకుండా మంచి క్రమశిక్షణ భావంతో మెలగాలని అలాగే మంచి చదువు చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకొని తమ యొక్క తల్లిదండ్రుల పేరును నిలబెట్టుకోవాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. అలాగే ఈ క్రిందలో విజయం సాధించిన విద్యార్థులు మండల స్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి జిల్లా స్థాయి నుండి రాష్ట్రస్థాయికి పోటీల్లో ఆదాలని ఆయన విద్యార్థులను చైతన్యపరచారు. ఈ కార్యక్రమం లో సూపర్ హిట్ ఎంపీడివో శ్రీనివాస్, ఎంపిఓ రఫీక్, ఎంకాఓ ఆంజనేయులు, పిఆర్ఐయి మండల అధ్యక్షుడు సోమలింగం గౌడ్, కిషోర్, ఉపాధ్యాయ బృందం, కాంగ్రెస్ యూత్ అధ్యక్షులు కార్తీక్, కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కవిత బీసీల గురించి మాట్లాడడం హాస్యాస్పదం



ఎంతమందికి కార్పొరేషన్ రుణాలు మంజూరు చేశారో కవిత సమాధానం చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన సంవత్సరం కాలంలోనే బీసీల అభ్యున్నతి కోసం ప్రణాళికలు రచిస్తుందని మంత్రివర్గంలో బీసీలకు పెద్దపీట వేయడంతో పాటు పార్టీ సంస్థాగత పదవులు బీసీలకు కట్టబెట్టడం తమరి పార్టీలో మాత్రం కేవలం తమరి కుటుంబానికి తమరి వర్గానికి చెందిన వారికి మాత్రమే పార్టీ పదవులు దక్కాయని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే దళిత బహుజనల పార్టీ అని దళిత బహుజనల అభివృద్ధికి ఎల్లప్పుడూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉంటుందని మీలాగా తప్పుడు హామీలు ఇచ్చి గద్దెనెక్కిన తర్వాత బీసీలను దళితులను విస్మరించే తత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీది కాదని ఆయన అన్నారు. దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా కులగణన చేసి బీసీల లెక్కలు బయటపెట్టి తద్వారా బీసీలకు రాజకీయ ఆర్థిక స్వావలంబన కల్పించడమే ధ్యేయంగా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందడుగు వేసిందని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రం సమగ్ర సర్వే నిర్వహించి బీసీల లెక్కలు బయట పెట్టలేదని ఆయన విమర్శించారు. త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కులగణన ఆధారంగా స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కేటాయిస్తుందని అలాగే కుల గణన ఆధారంగా బీసీలకు బడ్జెట్లో నిధులను కేటాయిస్తుందని ఆయన అన్నారు. త్వరలోనే రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలకు కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని వివిధ కార్పొరేషన్ ద్వారా రుణాలు మంజూరు చేయడమే కాకుండా బీసీ విద్యార్థులకు సూతన సంక్షేమ హాస్పిటల్ నిర్మాణం మరియు తమరి ప్రభుత్వంలో పేరుకుపోయిన పెండింగ్ స్కాలర్షిప్లను సకాలంలో విడుదల చేసే యోచన లో ప్రభుత్వం ఉందని అనవసరంగా కవిత గారు బీసీలపై కపట ప్రేమ నటించాడని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర యూత్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు ప్రీతం, దిగంబర్ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఓబీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజా నరేందర్ గౌడ్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలను విస్మరిస్తుందని కవిత మాట్లాడడం హాస్యాస్పదమని కాంగ్రెస్ ఓబీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజా నరేందర్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కాంగ్రెస్ భవన్ లో నిర్వహించిన పత్రిక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బీసీలను వంచించిన పార్టీ బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అని తమరి పదేళ్ల పాలనలో రాజకీయంగా ఆర్థికంగా రాష్ట్రంలో బీసీలు వెనుకబడి పోయారని, కేవలం కొంతమందికి బర్లు గొర్రెలు చాప పిల్లల పంపిణీ చేసి బీసీలను ఉద్దించామని ప్రగల్భాలు పలికారని గొర్రెల పంపిణీ మరియు చేప పిల్లల పంపిణీలలో కూడా వివరీతమైన అవినీతికి పాల్పడిన నీచ చరిత్ర బిఆర్ఎస్ నాయకులదని ఆయన అన్నారు. బీసీ బంధు ప్రకటిస్తామని చెప్పి బీసీలను మోసం చేసిన చరిత్ర బి ఆర్ ఎస్ పార్టీదని ఆయన అన్నారు. తమరి పాలనలో వివిధ బీసీ కార్పొరేషన్ల ద్వారా

మెగా లోక్ అదాలత్ ను కక్షిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

జిల్లా జడ్జ్ సునీత కుంచాల ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: ఈనెల 14న జిల్లాలో నిర్వహించనున్న మెగా లోక్ అదాలత్ ను కక్షిదారులు సద్వినియోగంపరుచుకోవాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సునీత కుంచాల పేర్కొన్నారు. గురువారం కోర్టు ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ రాజీమాధ్యమే రాజ మార్గమని ఏళ్ల తరబడిగా వివిధ కేసులతో కోర్టుల చుట్టూ తిరుగుతూ ఇబ్బందులకు గురవుతున్న కక్షిదారులు ఈ లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగంపరుచుకోవాలన్నారు. ఇప్పటికే తమపై కోర్టుల ఆదేశాల ప్రకారం 14వ తేదీన మెగా లోక్ అదాలత్ ఉన్న దృష్ట్యా గత నాలుగు ఐదు రోజుల నుండి జిల్లా కేంద్రంలోపాటు జిల్లాలోని ప్రధాన పట్టణాలలోని చౌరస్తాలలో ప్రజల్లో అవగాహన తీసుకురావడానికి స్వీకృతం నిర్వహించుకుంటూ అసెస్స్ మెంట్ కార్యక్రమం కూడా చేపడుతున్నట్లు ఆమె వివరించారు. ఇందులో కేసును ఒక్కసారి పరిష్కరించుకుంటే అట్టి కేసును శాశ్వతంగా కొట్టివేయడం జరుగుతుందన్నారు.

కాకతీయ కళాశాలను ఆకస్మిక తనిఖీ జిల్లా ఇంటర్ విద్య అధికారి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: జిల్లా కేంద్రంలోని కాకతీయ జూనియర్ కళాశాలను జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి తిరుమలపూడి రవికుమార్ గురువారం ఉదయం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలోని తరగతి గదులను పరిసరాలను పరిశీలించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, కార్యాలయ సిబ్బంది తో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డిఐఈఓ మాట్లాడుతూ ఇంటర్ బోర్డు నిబంధనల మేరకు కార్యాలయ రిజిస్ట్రార్స్ను కూడా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఎలాంటి తప్పిదాలు దొర్లిన విద్యార్థుల భవిష్యత్తుపై ప్రభావితం చూపిస్తాయని, జాగ్రత్తగా ప్రతి అంశాన్ని క్రోడీకరించాలని అన్నారు. విద్యార్థుల డేటాను సరిచేసుకునేందుకు, సబ్జెక్టులు మార్చుకునేందుకు, ఫోటో, సంతకము తప్పిదం దొర్లితే సరిదిద్దుకోవడానికి ఇంటర్ బోర్డు మరో అవకాశం ఇచ్చిందని, క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి డేటాను కంప్యూటర్లో నిక్షిప్తం చేయాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ఇంటర్ బోర్డు కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు నిబంధనలను అతిక్రమించిన ఏ కళాశాలపై ఆయన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి తిరుమలపూడి రవికుమార్ అన్నారు. కళాశాల ఆవరణ తో పాటు, తరగతి గదులను, ప్రయోగశాలలను, కనీసం అవసరాల కల్పనపై పర్యవేక్షణ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ప్రిన్సిపాల్, సిబ్బంది, అధ్యాపకులు హాజరయ్యారు. బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియట్ సూచించిన మేరకు ప్రణాళిక బద్ధంగా బోధన, నిర్వహణ జరగాలని ఆదేశించారు.



రోడ్డు కాదు పక్కా రిజిస్ట్రేషన్ ప్లాట్...

ఎమ్మెల్సీ కవితకు, రామ్ కిషన్ రావుకు ఎటువంటి సంబంధం లేదు...

బి ఆర్ కె అపార్టెంట్ సభ్యులు అనవసరంగా రాధ్యాంతం

స్థల యజమాని నగేష్ కుమార్ ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: జిల్లా కేంద్రంలోని బైపాస్ రోడ్ లో ఉన్న ఆర్కే అపార్టెంట్ రోడ్డు వివాదం సంబంధించి స్థలం రిజిస్ట్రేషన్ ప్లాట్ అని జన్మపల్లికి చెందిన స్థల యజమాని కొండూరు నగేష్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటుచేసిన పత్రిక విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆర్ కె ఆర్ అపార్టెంట్ సంబంధించిన వాళ్ళు అనవసరంగా రాధ్యాంతం చేస్తున్నారని తన సొంత ప్లాట్లో వాళ్ళు రహదారిగా చిత్రికరిస్తూ అనవసరంగా రాజకీయ రంగు పులుముతున్నారని అన్నారు. వివాదం చేస్తున్న దారిలో అది తన సొంత ప్లాట్ అని 219 సర్వేనెంబర్ లో ఉన్న 20035 గజాల ప్లాటు తాను 2018 లోనే రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారని తన సొంత ప్లాట్ అని అపార్టెంట్ వాసులకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని అనవసరంగా తన స్థలం కబ్జా

